CALCUL DE LIMITS

Calcula els seglients limits, indicant que passa quan x>+oo, X —o0 | X = c0;

H 2
a) lim x

X0

b) lim x°

X0

c)

d)

lim x~3

X0

lim x™*

X0

e)

Iim\/; =

X0

Iimf& =
X0

Calcula els seglients limits, indicant que passa quan x=>+oo, X —o0 | X = c0;

lim1,2* =

X0

a)

b) lim —1,2X =

X0

Calcula els seguents limits:

limlog,x =

x=0
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c)

d) lim log,x =

X +o0

Calcula els seglients limits:
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e)

)

k)

8)
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lim log,x* =
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lim log, x*
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5. Calcula els segtients limits:

. 5+4x-3x% o x+e¥
a) lim=———— = e) lim =
X >+ 6X2—3X3 x>+ X+3*
. X*=3x x+log_x
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6. Calcula els segtents limits:

d) lim Woex—Vx*+3x| =

a) Iim( x—1—x)
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7. Calcula els seglents limits:
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. _ 2 _
b) XI'E“ x) = i) lim XS

x+-3 X°+6 X+9

. X+8 2
[ = . . X
) XIT | 5—x j) lim =

X>-2" X+2
d) lim V342 x—x* = . x%42x-3
x>—1 k) ||m75 =
x5 X—
e) lImVx’-3x-5 =
) lim X o3X8X
. xs0  2X%+3x
x -4
im—m =
f %22 2X°—6X+2 , x2—4
m) lim—>—%  —
x22 2X*—6x+4
1
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8. Calcula els segtents limits:

a) lim X*+3x+2 i
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9. Calcula els seglients limits:
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